
生徒アンケート集計結果 （７月中旬実施）

１年 １年

２年 ２年

３年 ３年

授業について、どう感じますか。

9%

57%

29%

5%
①とても工夫されていて、
わかりやすい

②分かりやすい授業が多
い

③分かりやすい授業が少
ない

④ほとんどわからない

考査に向けて、自主的な学習時間を１日１時間確
保できましたか。

16%

23%

19%

42%

①ほとんど達成できた

②だいたい週に２～３回達成
できた

③週に１回程度達成できた

④ほとんど達成できなかった

授業について、どう感じますか。

6%

49%

39%

6%
①とても工夫されていて、わ
かりやすい

②分かりやすい授業が多い

③分かりやすい授業が少な
い

④ほとんどわからない

考査に向けて、自主的な学習時間を１日１時間確
保できましたか。

22%

23%

22%

33%

①ほとんど達成できた

②だいたい週に２～３回達成
できた

③週に１回程度達成できた

④ほとんど達成できなかった

授業について、どう感じますか。

7%

48%

37%

8%
①とても工夫されていて、わ
かりやすい

②分かりやすい授業が多い

③分かりやすい授業が少な
い

④ほとんどわからない

考査に向けて、自主的な学習時間を１日１時間確
保できましたか。

25%

24%
22%

29%

①ほとんど達成できた

②だいたい週に２～３回達成
できた

③週に１回程度達成できた

④ほとんど達成できなかった
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生徒アンケート集計結果 （７月中旬実施）

１年 １年

２年 ２年

３年 ３年

資格取得に向けたあなた自身の取り組みはどうで
したか。

30%

47%

18%

5%
①一生懸命努力した

②だいたい努力した

③あまり努力しなかった

④努力しなかった

資格取得に向けたあなた自身の取り組みはどうで
したか。

21%

42%

26%

11% ①一生懸命努力した

②だいたい努力した

③あまり努力しなかった

④努力しなかった

資格取得に向けたあなた自身の取り組みはどうで
したか。

21%

42%

25%

12% ①一生懸命努力した

②だいたい努力した

③あまり努力しなかった

④努力しなかった

目標にした資格取得への取り組みについてどう感
じていますか。

39%

30%

18%

13% ①ほとんど取れたので、十分
満足している

②かなり取れたので、だいた
い満足している

③少ししか取れなかったので、
あまり満足していない

④ほとんど取れなかったの
で、不満足である

目標にした資格取得への取り組みについてどう感
じていますか。

11%

23%

36%

30%

①ほとんど取れたので、十分
満足している

②かなり取れたので、だいた
い満足している

③少ししか取れなかったので、
あまり満足していない

④ほとんど取れなかったの
で、不満足である

目標にした資格取得への取り組みについてどう感
じていますか。

12%

20%

41%

27%

①ほとんど取れたので、十分
満足している

②かなり取れたので、だいた
い満足している

③少ししか取れなかったので、
あまり満足していない

④ほとんど取れなかったの
で、不満足である



保護者アンケート （７月実施）

n=438

学校の進路関係の情報提供について、どのようにお感じ
ですか。

11%

61%

17%

11%
①大変満足している

②だいたい満足している

③少し満足している

④あまり満足していない

進路決定に向けた、生徒の仕事（勤労観・職業観）に対す
る理解の程度について、どのようにお感じですか。

7%

50%

37%

6%
①大変理解していると思う

②だいたい理解していると思う

③少しだけ理解していると思う

④あまり満足していないと思う

ご家庭では、本校の校則について、どの程度理解しどの
ような対応をされていますか。

22%

57%

16%

5%
①十分理解し、子どもとも守るよう
話し合っている

②だいたい理解し、子どもとも守
るよう話し合っている

③少し理解しているが、子どもと
は話し合っていない

④あまり理解していない



教師アンケート （７月実施）

Ｑ１ ｎ＝５８

Ｑ２ ｎ＝５７

生徒は、授業を通して、基本的な知識・技能が習
得できたと実感していると思いますか？

2%

76%

22%

(1) 十分満足していると思
う

(2) だいたい満足している
と思う

(3) あまり満足していない
と思う

(4) 満足していないと思う

生徒は、ものづくりを通した専門科目の学習内容
についてどう感じていると思いますか？

4%

78%

18%

(1) 大変満足していると思
う

(2) だいたい満足している
と思う

(3) 少し満足していると思う

(4) あまり満足していない
と思う


